

## BESZÁMOLÓ

a ZPSK MIRUS barlangjáró csoportjának  
1987. évi működéséről



Barlangjáró csoportunk tagjai 1986-ban toborzódtak ösmagot egy régebben barlangászó, 3 fős csoport alkotta, hez egyrészt egy régebbi, alapfoku tanfolyam résztvevői, másrészt érdeklődő kezdők csatlakoztak. Ebből a fiukból és lányokból álló, igen vegyes felkészültséggel rendelkező társaságból alakult a MIRUS barlangjáró csoport, mely 1987-ben az MKBT-be is belépett. / A társaság eddig főleg turázással kívánt foglalkozni, ezért nincs kutatási területünk./

Az 1987. év elején a turázás nehezen indult, mert kéztörésem miatt áprilisig nem vállalkozhattam barlangturára. Ennek ellenére, mivel azért már mindenki járt barlangban és az ügynek nem kellett külön megnyerni, a kollektiva nem szóródott szét. Ezt az időt is hasznosan töltöttük, mert részben elméleti kérdésekről beszélgettünk, részben tornateremben a kötéltechnika alapjait sajátította el a tagság. Ezt gyakorolták a Mátyás-barlangban és a Hétlyuk-zsombolyban is.

E felkészülés után első nagyobb turánk Alsóhegyre vezetett április elején. Itt elég sokan / összesen tizennégyen / gyűltünk össze. Ez nehezítette a szervezést, de végül az egész társaság volt az Almási-zsombolyban / 3 csoportban /, egy része / 6 fő / a Meteor-barlangban, ill. 5 fő a Vecsemhíki zsombolyban. Itt bizonyosodott be, hogy A NAGY létszám nem mindig előny és a tudást egyenletesebb szintre kell hozni. Ennek ellenére a tavasz két hét múlva Létrás tetőn /Bükk/ talált minket immár 16 fős létszámmal. Itt a csoport egyes részei felkészültségüktől függően a Létrási-vizesben tettek turát, ill. három csapatban a Szepesi-barlangban. Májusban a tagok kisebb pestkörnyéki barlangokat látogattak.

Juniusban a MKBT vándorgyűlésén csak kevesen jelentünk meg / mert a többség vizitátorban volt/. Itt részt vettek a versenyen és ellátogattak a Kis-kőháti zsombolyba. A nyár folyamán komolyabb turát nem tettünk, csak kisebb barlangokat látogattunk. Ősszel résztvettünk a Lukács László kupa-versenyen, ahol hetedik lettünk. Október elején sikerült kijutnunk Erdélybe, ahol a Padisi-fennsík a Csodavárt jártuk végig. November elején sajnos kificamítottam a bokámat és ezért csoportunk tevékenysége ismét csak kisebb barlangok látogatására korlátozódott.